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Chers lectrices et lecteurs,
Victor Hugo écrivait :
« Saluons ensemble cette nouvelle année qui vieillit notre amitié sans vieillir notre coeur." 
Madame de Sévigné :

"Que cette année vous soit heureuse ; que la paix, le repos et la santé vous tiennent lieu de fortune."
L’équipe de la bibliothèque, elle, pour cette année nouvelle, vous souhaite des joies simples, de belles perspectives, de  délicieux moments littéraires et un bonheur infini. Bonne année 2019 !" et sera heureuse de vous accueillir toujours plus nombreux.
De nombreuses dernières nouveautés littéraires vous sont présentées en rayon à la bibliothèque, comme nous vous le proposerons à chaque rentrée littéraire durant l’année. Nous vous invitons à vite venir les découvrir.
3 projets pour 2019 sont aussi en cours d’élaboration : spectacle, contes et une 2ème conférence sur l’éducation positive, suite de celle qui a tellement intéressé les participants. Mais nous vous tiendrons informés très vite.

 Les tout-petits retrouveront leur séance « Bébés lecteurs » le 1er lundi du mois de 9H à 10H, soit le 7 janvier 2019 
 Le club des « Anciens » reprendra son activité lecture les mardis, dès le 8 janvier de 14 H à 15 H   
Et voici, comme dans chaque bibliomag, nos coups de cœur parmi les derniers livres sortis
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SELECTION ADULTE
L’ETE DE NOS VINGT ANS de Christian SIGNOL
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Consacré en 2015 comme l'un des dix romanciers préférés des Français, Christian Signol est né dans le Quercy et vit en Corrèze et depuis 30 ans son succès ne se dément pas et ce dernier roman est encore une œuvre grandiose où se mêlent l’amour, l’amitié, la vie provinciale, l’histoire de France. On ne lit pas ce livre, on le dévore. On aime, on rit, on souffre et on pleure au rythme de la vie de nos héros : 3 étudiants insouciants et amoureux comme peuvent l’être les jeunes de 20 ans… jusqu’à ce que la guerre éclate et alors c’est la tragédie !
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LA DISPARUE DE SAINT- MAUR de Jean-Christophe PORTES
Après «L'affaire des corps sans tête, puis «L'affaire de l'homme à l'escarpin », voici la troisième aventure de Victor Dauterive, jeune noble en rupture familiale et détective dans la gendarmerie. Troisième tome très convaincant, à consommer et partager sans modération, un coup de cœur ! Un polar historique
En cet hiver 1791, la France est au bord du chaos. Depuis sa fuite à Varennes, Louis XVI est totalement discrédité. C'est dans ce contexte explosif qu'Anne-Louise Ferrières disparaît. La belle et mystérieuse fille d'aristocrates désargentés, n’a pas été vue depuis une semaine. Et une semaine, avec ce froid polaire... Enlèvement ? Suicide ? Fuite ? Étrangement, sa famille ne veut pas qu’on se mêle de cette affaire. Mais Victor Dauterive enquête malgré tous les obstacles qu’il va rencontrer. Il flaire chez les Ferrières des manigances qui débordent largement le cadre familial…
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J’AI ENCORE MENTI de Gilles LEGARDINIER 
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Qui n’a jamais rêvé de tout oublier pour recommencer ?
C’est ce qui va arriver à Laura le jour où un accident va complètement effacer sa mémoire. 
« Cette année, particulièrement, mon nouveau roman, je l’ai voulu vivifiant, humain, joyeux, pour vous apporter des « vitamines morales » dans les saisons à venir.  J’ai encore menti ! tout un programme pour une héroïne qui va vivre quelque chose dont nous rêvons probablement tous souvent, surtout dans cette époque décidément hystérique qui malmène les bonnes idées…J’espère que vous aurez envie de faire la connaissance de cette jeune femme surprenante, et comme elle, de porter un regard neuf et revigorant sur ce drôle de monde dans lequel nous avançons ensemble. Sincèrement, je vous souhaite une rentrée pleine de beaux élans, de convictions, et de mains tendues pour le meilleur ».    Gilles LEGARDINIER
SELECTION ADO 
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TIMELESS « DIEGO ET LES RANGERS DU VASTLANTIQUE » d’Armand BALTAZAR
La collision temporelle fait naître un monde nouveau : Passé, présent, futur se mélangent désormais. Des êtres humains issus de différentes époques côtoient dinosaures, bateaux à vapeur et gigantesques robots.
Diego Ribera est un enfant du nouveau monde. Il est né après la Collision temporelle. 
Le jour de ses 13 ans de Diego, découvre qu’il a, comme son père, un don bien particulier. Ce jour-là aussi son père, un ingénieur réputé, est enlevé par un groupe d'extrémistes, les Aeternums. Avec son meilleur ami Petey et deux filles de son collège, Diego se retrouve embarqué sur le John Curtis, le navire des pirates chargés de secourir son père... Une aventure fantastique que nous fait vivre cette bande de 4 jeunes soudés malgré leurs différences et bien attachants. Un très beau et bon roman et illustré !
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HARRY POTTER POUDLARD le carnet magique 
Tout le monde sait que c’est sur le quai 93/4 que les élèves prennent le Poudlard express pour aller à Poudlard, mais en connaissez-vous tous les secrets, les coins et les recoins, les salles de classes, les fantômes et les professeurs… Ce carnet magique vous rendra incollable sur l’histoire des apprentis sorciers depuis leur lettre d’admission jusqu’à… Un trésor ce carnet avec ses affiches, stickers, lettres, billets etc…
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MOTORDU PAPA de PEF

L’beurre de l’histoire est toujours un moment privilégié, mais quand en plus l’histoire est polie, drôle, pleine de gentillesse, de jeu de pots et surtout de mots tordus, on est mordu de rire.
La princesse Dézécolle et le prince de Motordu attendent un enfant. Ce nouveau-nez s’appelle Désiré. Que deviendra-t-il se demande papa Motordu : mécanichien, poulanger ?  A vous de le découvrir.
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SELECTION FAMILLE.
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ASTERIX : LE SECRET DE LA POTION MAGIQUE
Aïe, Panoramix le druide serait-il trop vieux pour continuer à être druide et surtout à fabriquer sa potion magique ? Que va devenir alors le village des irréductibles gaulois ? Il faut trouver un nouveau druide… mais comment et où.  Là est toute l’histoire !  A lire en famille et à aller voir au cinéma.

Vous trouverez aussi :
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Ouverture au public les mercredis de 10h à 12h et de 15h à 18h, vendredis de 16h30/18h30 et samedis de 10h/12h
Tél. 01 64 16 00 47 – Courriel : bm.soignolles.en.brie@gmail.com
BIBLIO MAG N°22


 JANVIER 2019               








